

【お詫びと訂正】

『新・サンドイッチ』に下記の誤りがございました。

◆ P175 コルドンブルー 材料

【誤】 鶏ムネ肉（大山どり）…約 200 g

【正】 鶏ムネ肉（大山どり）…約 100 g

◆ P180 VEGAN フルーツサンド 左下 商品説明

【誤】 フランボワーズリキュールで大豆のにおいをマスキング

【正】 キルシュで大豆のにおいをマスキング

◆ P188 ロッキーロードチョコメロン 右上 使用するパン 説明

【誤】 バターを 3 つ折り 10 回折り込んでエアリーな食感に

【正】 バターの折り込み回数を多くしてエアリーな食感に

謹んでお詫び申し上げるとともに、ここに訂正させていただきます。

柴田書店